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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. február 23-i ülésére 

 

Dr. Szabó György 

(PTE KK Ortopédiai Klinika) 

egyetemi docensi pályázatának véleményezése 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Szabó György általános orvosi diplomáját a Pécsi Orvostudományi Egyetemen 

szerezte 1979-ben. 1979. és 1995. között a POTE Ortopédiai Klinikáján gyakornok, majd 

tanársegéd és osztályvezető adjunktus volt. 1995-ben docensi kinevezést nyert, és 1966-ig 

dolgozott docensként intézetvezető-helyettesi megbízással.  

1996. és 2000. között az Egyesül Arab Emírségek Abu Dhabi Tawan Hospitalban 

konzultáns ortopéd sebész, részlegvezető volt. 2001. és 2002. között a POTE Ortopédiai 

Klinikán docensi munkakörben, majd 2002-től a PTE ÁOK Baleseti-Sebészeti és 

Kézsebészeti Klinikáján dolgozott. Ezt követően 2002. és 2003. között az Egyesült Arab 

Emírségekben Al Ain Tawam Hospitalban konzultáns ortopéd traumatológus volt, emellett 

1998. és 2002. között az UAE University Faculty of Health and Medical Sciences Intézetben 

oktató professzor volt. 2004-től 2009-ig Nagy Britanniában konzultáns ortopéd sebész, lead 

surgeon volt, 2009. óta pedig az Egyesült Arab Emírségek Mafraq Hospital Abu Dhabiban 

ortopéd sebész és traumatológusként dolgozik, ahol 2014. óta intézetvezető. 

Előadásokat tart és vizsgáztat magyar és angol nyelven, külföldi munkavállalása alatt is 

folytatta oktatói tevékenységét orvostanhallgatók, valamint szakorvos jelöltek számára. Az 

UAE University oktató professzori címével rendelkezik. Számos TDK hallgató munkáját 

irányította, valamint 12 diplomamunka konzulense volt.  

 Lektori tevékenységet folytat a Magyar Traumatológia, Orthopaedia és Helyreállító 

Sebészet, az Orvosi Hetilap és az Emirates Medical Journal számára. Külföldi munkavállalása 

alatt és egyetemi évei alatt 20 különböző szakmai kurzuson, tanulmányúton vett részt, 7 hazai 

és nemzetközi szakmai társaság tagja. Egy OTKA pályázatban témavezetőként, a Magyar 

Sporttudományi Társaság kutatási pályázatában témavezetőként, valamint Széchenyi Terv 

pályázatban résztvevőként szerepelt. 

 

Saját közlemények száma: 61 

Idézetek száma: 245 

Független idézetek száma: 231 

Hirsch index: 8 

Összegzett impakt faktor: 19,5 

Dr. Szabó György mind az oktatás, mind a kutatás területén végzett magas színvonalú 

munkája alkalmassá teszi az egyetemi docensi pozíció betöltésére. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen!   

2017. február 16. 

Dr. Miseta Attila 

dékán 
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